

火箭战湖人 球迷来送行

在NBA沉浮10年,阿泰斯特从没受过这样的礼遇。在NBA才打了两年,兰德里从来没有如此风光。甚至对于姚明而言,也是头一回在出征前,参加如此隆重的欢送会。

北京时间昨晨,火箭官方在丰田中心举行了隆重的“壮行会”,数百名球迷纷纷举着“击败洛杉矶”的牌子,身着红色T恤,欢送火箭前往洛杉矶挑战湖人。

这是阿泰斯特头一回受到球迷如此热烈的拥护,每一个人都挤到前面,想要与他拥抱。他身着短裤,像极了一名拳击手,跃跃欲试地说:“我不畏惧湖人的核心科比,我会当好姚明的助手。”

这是姚明首次进入季后赛第二轮。他笑得有些腼腆,只有在向球迷抛出纪念品时,才笑得开朗起来。他将更多的发言机会让给了身旁的年轻人兰德里,他只是言简意赅地表示:“战湖人,我们有信心。”

穆托姆博拄着拐杖,带着他的两个儿子,也来到现场。他号召球迷,即使在家看电视,也一定要为火箭喊出声来。(刘通)

反映北京奥运会筹备历程

《筑梦2008》获国际电影节奖

据新华社北京5月4日电(记者汪涌)在刚刚结束的第10届美国纽坡特国际电影节中,反映北京奥运会筹备历程的纪录片《筑梦2008》获得了电影节“纪录片杰出贡献奖”。这也是中国电影首次在该电影节获奖。

5月4日下午,头一天才飞回北京的《筑梦2008》导演顾筠接受了记者的采访。她介绍,《筑梦2008》作为“聚焦亚洲”主题影片,被组委会安排在电影节最大的影院放映,电影节评委会主席施文克亲自到现场推荐此片。

《筑梦2008》通过国家体育场“鸟巢”的设计建造、中国运动员的训练选拔、奥运安保特警的训练等故事讲述了北京奥运会的7年筹备过程。这部电视片在第26届米兰国际体育电影节上获得纪录片单元的最佳影片“荣誉花环”奖和特别奖项中的影评奖。

“中网网动中国”启动 董洁黄海冰代言

一年一度的中国网球公开赛大型主题活动“中网网动中国”日前在北京拉开序幕。继赵薇、潘粤明后,中网明星队成员、著名影星董洁和黄海冰成为今年“中网网动中国”代言人。

据悉,今年4月至10月,2009年“中网网动中国”大型网球主题推广活动将在北京、武汉、深圳、成都等10座城市展开,内容包括网球拉拉秀、网球训练营、网球争霸赛和网球嘉年华四大板块。

(沈晨)



5月4日,奥运火炬手成龙(中)与其他火炬手一起骑自行车进行重温奥运火炬传递活动。当日,由三亚市人民政府、中国奥委会新闻委员会、中国火炬手联盟共同主办的中国首场奥运纪念活动——“美丽传递”北京奥运火炬三亚首传纪念日活动在三亚凤凰岛盛大开场。来自全国各地百名火炬手重聚浪漫天涯,共庆首传纪念日,回味北京奥运的光荣、梦想与激情。

新华社记者 赵颖全 摄

墨西哥球员吐口水吓对手

用甲型H1N1流感赢球

最近闹得沸沸扬扬的甲型H1N1流感本是全人类的共同敌人,没想到却有球员利用此流感在球场“谋利”!在近日进行的一场南美洲解放者杯比赛中,来自瓜达拉哈拉队的墨西哥球员雷诺索故意向对方球员咳嗽、擤鼻

涕、吐口水,把害怕感染甲型H1N1流感的对手吓得魂飞魄散。

在近日进行的这一场南美洲解放者杯比赛中,来自墨西哥的瓜达拉哈拉队成功淘汰了来自智利的埃弗顿队,晋级下一轮。但这一则丑

闻却让瓜达拉哈拉队有点“胜之不武”。比赛后,利用该流感以及来自墨西哥这一特殊身份、“威吓”对手的雷诺索有点懊悔:“我现在已经冷静下来,或许当时我这样做的确有点不合适。”

“我真诚地向对手俱乐

部以及球员道歉。”雷诺索说:“我来自一个有着光荣历史和严格规定的俱乐部,我知道我的行为必须受到处罚。”令人难以置信的是,雷诺索竟然还是瓜达拉哈拉队的队长,他的这一举动无疑会大大影响球队的声誉。

近段时间暴发的甲型H1N1流感,已经导致该国多项体育赛事取消、或被迫在没有观众在场的情况下进行,而参赛南美洲解放者杯的这两支墨西哥球队是否应该继续征战此项赛事的讨论也在激烈进行中。(沈宝荣)

新华社体育图片上周佳作



5月4日,在日本横滨举行的第50届世乒赛男双半决赛中,陈玘/王皓以4:1战胜队友郝帅/张继科,挺进决赛。新华社记者 任正来 摄



5月3日,广东东莞银行队球员苏伟(下)与新疆广汇队球员胡安在比赛中拼抢。当日,在2008—2009赛季CBA联赛总决赛第五场比赛中,广东东莞银行队主场迎战新疆广汇队。

新华社记者 刘大伟 摄

世乒赛单打半决赛: 王励勤复仇 张怡宁轻取队友

据中新社横滨5月4日电(记者王欢 朱沿华)谁说中国队的内战缺少看点?第50届日本横滨世乒赛男女单打半决赛今天上演了激烈而残酷的角逐,包揽赛前四号种子的中国选手捉对厮杀,最终王励勤和王皓、张怡宁和郭跃分别会师决赛。

对于强大的中国选手来说,本次世乒赛真正的较量今天才刚刚开始。巅峰对决在“世乒赛先生”王励勤和奥运男单冠军马琳之间展开。从1998年至今,两个“冤家”交手34次,马琳以18胜稍占优势。最令人记忆犹新的是北京奥运会上马琳

以4:2取胜杀进男单决赛。

今天的比赛,两人做足了准备,王励勤一改以往的慢热,充分利用发球轮次制造机会;马琳也不甘示弱,加强前三板的控制,侧身拉连连得手,一直将比赛拖入决胜局。

4:3,王励勤成功复仇,入围本届世乒赛的男单决赛,向着自己第四个世乒赛单打冠军迈进了一步,也打破了马琳的“大满贯”梦。

最近两次国际赛场的对话,马龙两战皆胜,状态稳中有升。但今天,相比经验丰富的王皓,首次站到世乒赛半决赛赛场的马龙显得沉闷,状态未完

全调动起来,临场技战术调节也不够灵活。最终世界排名第一的王皓以4:1力斩队友,第一次杀进世乒赛男单决赛。

相比之下,女子单打半决赛则显得波澜不惊,一号种子张怡宁化解疯狂进攻,4:2取胜刘诗雯。被问及决赛在即的状态,“刚刚开始吧,我自己整个精神状态比较放松。”“一姐”潇洒地说。女双搭档郭跃与李晓霞在半决赛“反目”,重演了上届世乒赛决赛一幕,最终郭跃4:1轻松晋级。

明天,本届世乒赛将在决出男女单打最后两个冠军后落下帷幕。

老鹰“灭”热火晋级第二轮

据新华社华盛顿5月3日电 NBA季后赛3日进行了两场比赛,其中为晋级第二轮的亚特兰大老鹰队在第7场较量中以91:78战胜迈阿密热火队,从而以4:3的总比分淘汰对手,闯入东部半决赛。

主场作战的老鹰队在第2节确立了13分的领先优势,并

一直没有让对手逼近比分。乔·约翰逊手感颇佳,三分线外8投6中,全场拿到老鹰队最高的27分。在约翰逊的带领下,老鹰另有3人得分上双,约什·史密斯砍下21分9个篮板,穆雷和毕比分别贡献15分和11分。获胜的老鹰队将在5日与东部常规赛头名克里夫兰骑士

队进行半决赛的首回合较量,这也是老鹰队近10年来首次闯入季后赛第二轮。

与老鹰队的多点开花相比,热火队的韦德显得孤掌难鸣。尽管他一人拿下全场最高的31分,但队友中仅有比斯利和哈斯勒姆得分达到两位数,最终没能扭转败局。

高洪波正式执教国足

据新华社北京5月4日电(记者郑道锦)中国足协4日公布了各级国家足球队主教练的人选,年轻的高洪波成为男足国家队主教练,而此前一直在青年队负责的老帅刘春明则

担任国奥队主教练。

今年43岁的高洪波当年在国家队和北京国安队素以“冷面杀手”的形象在对方禁区里捕捉战机,属于高产射手。1998年退役后,他曾先后在广

州松日队、上海中远队、厦门蓝狮队和长春亚泰队执教,曾担任过国少队主教练,也曾任在阿里·哈恩执教中国国家队时担任助理教练。高洪波最为得意的执教经历是他在2007年将长春亚泰队带上中超联赛冠军宝座。